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1  De Giro d'Italia, de Ronde van Italië wordt samen met de Ronde van Frankrijk (Tour de France) en de Ronde van Spanje 

(Vuelta a España) als de belangrijkste rittenkoers van de wereld gezien. In mei dit jaar startte de Giro in Nederland en deed 

daarbij tijdens de eerste etappe op 9 mei ook de provincie Utrecht aan met een finish in het centrum van de Domstad. In de 

aanloop naar deze etappe zijn er in de stad en provincie Utrecht verschillende Giro-evenementen georganiseerd 

waaronder de toerversie op zaterdag 8 mei. Op verzoek van de Provincie Utrecht heeft ECORYS de economische impact 

van dit evenement voor de provincie Utrecht in beeld gebracht en een peiling uitgevoerd naar de ervaring en waardering 

van het evenement onder bezoekers, inwoners en bedrijven uit de provincie Utrecht. Dit tabellenboek bevat de ‘harde 

tellingen’ voor de enquêtevragen.  
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1 Resultaten passantenenquête 

Aantal afgenomen enquêtes naar locatie  
    
 8-mei 9-mei Totaal 
Soest  66 66 
Amerongen 20 20 
Rhenen 19 19 
Wijkbij Duurstede 20 20 
Houten 43 43 
Nieuwegein 48 48 
Leidsche Rijn 42 42 
Utrecht Neude 156 130 286 
Utrecht Croeselaan 55 118 173 
Totaal 211 506 717 

 
 
Waar woont u?     
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

1  In de provincie Utrecht 100 115 282 497 
2  Buiten provincie Utrecht  20 17 151 188 
3  Duitsland 0 0 2 2 
4  België 3 1 5 9 
5  Frankrijk 0 0 1 1 
6  Italië 0 0 4 4 
7  Groot-Brittannië 0 0 3 3 
8  Spanje 2 0 0 2 
9  Een ander land 0 0 11 11 
Totaal 125 133 459 717 

 
 
Verblijft u tijdens uw bezoek hier op een logeeradres?  
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

ja 7 3 34 44 
nee 15 13 117 145 
geen antwoord 3 2 26 31 
totaal 25 18 177 220 

 
 



 

In wat voor accommodatie verblijft u? 
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

Bij vrienden/familie/kennissen 5 2 19 26 
Bed and Breakfast 0 0 1 1 
Hotel 0-3 sterren 0 0 7 7 
Hotel 4-5 sterren 0 1 6 7 
Overig 2 0 1 3 
Totaal 7 3 34 44 

 
 
Waar ligt deze accommodatie?    
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

Stad Utrecht 1 1 19 21 
Provincie, namelijk 5 2 7 14 

Buiten de provincie, 
elders in Ned, namelijk  1 0 7 8 
Buitenland 0 0 1 1 
Totaal 7 3 34 44 

 
 
Bent u speciaal voor de Giro d'Italia van huis gegaan en naar deze 
locatie gekomen? 
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

ja 97 118 354 569 

in combinatie met een 
ander evenement 5 5 22 32 
nee 18 9 83 110 
geen antwoord 5 1 0 6 
Totaal 125 133 459 717 

 
 
Waarom bent u (nog meer) hier naartoe gekomen?   
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

Familie - of vriendenbezoek 9 8 19 36 
Winkelen 3 0 38 41 
Wandelen/stad bekijken 5 3 27 35 
Terrasje pakken 3 0 21 24 
Bezoek andere 
sportwedstrijd     
Theater- of concertbezoek 1 0 2 3 
Bioscoopbezoek 0 0 2 2 
Museumbezoek 0 0 3 3 
Attracties bezoeken  0 0 2 2 
Anders, namelijk ... 4 1 21 26 
Geen antwoord 8 3 6 17 
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Zou u de Giro d'Italia sowieso hebben bezocht, waar deze ook in 
Nederland gereden zou worden? 
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

waarschijnlijk wel 19 20 165 204 
waarschijnlijk niet 77 97 185 359 
gaan antwoord 1 1 4 6 
Totaal 97 118 354 569 

 
 
Heeft u of gaat u ook een ander sportevenement bezoeken dat in het 
kader van de Giro wordt georganiseerd? 
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

nee 91 115 258 464 
ja 33 17 198 248 
geen antwoord 1 1 3 5 
Totaal 125 133 459 717 

 
 
Heeft u of gaat u ook een ander cultureel evenement bezoeken dat in het 
kader van de Giro wordt georganiseerd? 
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

nee 118 126 378 622 
ja 5 7 76 88 
geen antwoord 2 0 5 7 
Totaal 125 133 459 717 

 
 
Met hoeveel personen (inclusief uzelf) bent u hier?  
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

gemiddeld aantal 
volwassenen 4,8 2,3 2,8 3,1 
gemiddeld aantal kinderen 2,3 1,3 1,6 1,7 

 
 
Wat voor rapportcijfer (1-10) zou u de Giro d’Italia geven wat betreft: 
     

 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

gezelligheid 7,5 7 7,2 7,2 

wijze waarop de Giro is 
georganiseerd 7,3 7,5 7,6 7,6 
De Giro in zijn geheel 7,4 7,6 7,6 7,6 

 
 
 



 

Hoe belangrijk vindt u het dat de provincie Utrecht evenementen als de 
Giro d'Italia organiseert? 
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

belangrijk 89 93 366 548 
niet belangrijk / niet 
onbelangrijk 

15 26 43 84 

onbelangrijk 10 10 27 47 
weet niet / geen antwoord 11 4 23 38 
Totaal 125 133 459 717 

 
 
Vindt u dat de provincie Utrecht genoeg evenementen als de Giro d'Italia 
organiseert? 
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

ja genoeg 50 50 179 279 
nee, te weinig 31 56 137 224 
nee, te veel 4 2 13 19 
weet niet / geen antwoord 40 25 130 195 
Totaal 125 133 459 717 

 
 

     
Rond de Giro d'Italia is er sprake van een beperkte bereikbaarheid.  
In hoeverre heeft u hier last van gehad? 
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

veel 6 5 15 26
enigszins 13 20 53 86
(vrijwel) geen 106 108 388 602
geen antwoord 0 0 3 3
Totaal 125 133 459 717

 
 
Vindt u dat deze beperkte bereikbaarheid opweegt tegen de voordelen 
van de Giro d'Italia? 
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

ja 13 16 55 84 
nee 4 6 9 19 
weet niet 2 2 2 6 
Geen antwoord 0 1 2 3 
Totaal 19 25 68 112 
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De Giro d'Italia:  
     
a: is goed voor het imago van de Provincie Utrecht 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

mee eens 96 111 407 614 
neutraal 21 13 21 55 
niet mee 
eens 

1 7 13 21 

weet niet 4 1 8 13 
geen mening 3 1 9 13 
Totaal 125 133 458 716 
  
b: is goed voor het toerisme in de provincie Utrecht 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewes
t Utrecht Utrecht  Totaal 

mee eens 99 106 384 589 
neutraal 16 17 34 67 
niet mee 
eens 

5 5 21 31 

weet niet 3 5 12 20 
geen mening 2 0 7 9 
Totaal 125 133 458 716 
  
c: levert een positieve bijdrage aan het wonen in de provincie Utrecht 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewes
t Utrecht Utrecht  Totaal 

mee eens 46 51 162 259 
neutraal 37 35 125 197 
niet mee 
eens 

30 39 103 172 

weet niet 8 7 45 60 
geen mening 4 1 23 28 
Totaal 125 133 458 716 
  
d: is goed voor de economie van de provincie Utrecht 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewes
t Utrecht Utrecht  Totaal 

mee eens 95 101 348 544 
neutraal 18 19 64 101 
niet mee 
eens 

2 7 15 24 

weet niet 4 4 22 30 
geen mening 6 2 9 17 
Totaal 125 133 458 716 
  
e: is een goede manier om mensen in aanraking te brengen met cultuur 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewes
t Utrecht Utrecht  Totaal 

mee eens 64 80 255 399 
neutraal 35 27 94 156 
niet mee 
eens 

16 20 80 116 

weet niet 4 5 20 29 



 

geen mening 6 1 9 16 
Totaal 125 133 458 716 
  
f: zet mensen aan tot sport 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewes
t Utrecht 

Utrecht  Totaal 

mee eens 62 74 294 430 
neutraal 26 30 79 135 
niet mee 
eens 

23 26 56 105 

weet niet 10 0 20 30 
geen mening 4 3 9 16 
Totaal 125 133 458 716 
  
g: heeft mij positiever over de provincie Utrecht laten denken 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewes
t Utrecht Utrecht  Totaal 

mee eens 54 50 175 279 
neutraal 35 46 157 238 
niet mee 
eens 

21 30 94 145 

weet niet 7 4 12 23 
geen mening 8 3 20 31 
Totaal 125 133 458 716 

 
 
Komt u door het bezoek aan de Giro nog eens terug naar de provincie 
Utrecht? 
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

waarschijnlijk wel 22 16 112 150 
waarschijnlijk niet 6 2 32 40 
woont in de provincie Utrecht 94 109 269 472 
weet niet / geen mening 3 6 45 54 
totaal 125 133 458 716 

 
 
Wat is uw nationaliteit?     
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

Nederlands 113 129 425 667 
Belgisch 3 3 5 11 
Frans 1 0 1 2 
Italiaans 2 0 6 8 
Duits 1 0 4 5 
overig 4 1 17 22 
geen antwoord 1 0 0 1 
totaal 125 133 458 716 
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Wat is uw geboortejaar?    
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

tot 25 jaar 10 5 62 77 
25 tot 35 jaar 34 19 140 193 
35 tot 55 jaar 52 73 168 293 
55 jaar of ouder 29 36 88 153 
totaal 125 133 458 716 

 
 
Wat is uw hoogst afgeronde opleiding?   
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

Geen opleiding 5 2 5 12 
Basisonderwijs 3 3 7 13 

VMBO/MBO1/AVO 
onderbouw 

14 23 39 76 

MBO2/MBO3/HAVO/VWO 40 33 93 166 
HBO, WO 59 66 297 422 
Anders, nl 0 4 7 11 
geen antwoord 4 2 10 16 
totaal 125 133 458 716 

 
 
Wat is uw huishoudenssamenstelling?   
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

(echt)paar met 
thuiswonend(e) 
kind(eren) 

46 60 128 234 

twee volwassenen, 
geen kind(eren) (thuis) 

43 49 163 255 

een persoon, 
alleenstaande 

23 13 117 153 

een-ouder met 
thuiswonend(e) 
kind(eren) 

3 6 20 29 

weet niet/ geen 
antwoord 

2 1 2 5 

overig 1 1 28 30 
geen antwoord 7 3 0 10 
totaal 125 133 458 716 

 
 
Kunt u aangeven in welke categorie uw bruto maandinkomen valt? 
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal

Geen inkomen 4 0 9 13
minder dan € 833,- 6 2 40 48



 

Kunt u aangeven in welke categorie uw bruto maandinkomen valt? 
tussen €  833 en €  1.666 2 7 37 46
tussen € 1.666 en € 2.500 10 23 59 92
tussen € 2.500 en € 3.333 13 20 71 104
tussen € 3.333 en € 4.166 14 25 58 97
meer dan € 4.166 25 21 93 139
Weet niet / wil niet zeggen / geen 
antwoord 

51 35 91 177

Totaal 125 133 458 716

 
 
Geslacht     
     

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal 

man 68 78 319 465 
vrouw 55 55 139 249 
geen antwoord 2 0 0 2 
Totaal 125 133 458 716 

 
 
Heeft de respondent deelgenomen aan 
de toertocht op 8 mei? 
  
abs Utrecht  
ja 116
nee 88
geen antwoord 6
Totaal 210

 
 



w/II22056 

2 Resultaten bewonersenquête 

Aantal afgenomen enquêtes naar regio   
   
 abs. %
Utrechtse Heuvelrug 286 38
Stadsgewest Utrecht 173 23
Utrecht 133 18
overig deel provincie Utrecht 161 21
Totaal 753 100

 
 
Bent u naar de Giro d'Italia gaan kijken?    
      

abs 

Utrechtse 

Heuvelrug

Stadsgewest 

Utrecht Utrecht  

overig 

provincie 

Utrecht Totaal 
de Toerversie 8 mei 8 5 6 2 21

de Etappe 9 mei 75 37 41 14 167

deelgenomen aan de Giro 0 0 1 0 1

nee 205 132 90 145 572
 
 
Waarom  bent u niet naar de Giro d'Italia gaan kijken?   
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

wist niet dat het was, 
anders was ik wel gegaan 3 3 1 1 8

wist niet dat het was, maar 
had anders ook niet gegaa 4 1 0 1 6

geen interesse 88 52 41 70 251
geen tijd / andere 
bezigheden 64 51 30 58 203

overig 46 25 18 15 104

Totaal 205 132 90 145 572
 
 
 
 
 
 
 



 

Bent u speciaal voor de Giro d'Italia van huis gegaan?   
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

ja 60 31 33 8 132

nee 21 10 10 8 49

Totaal 81 41 43 16 181
 
 
Zou u de Giro d'Italia sowieso hebben bezocht, waar deze ook in Nederland 
gereden zou worden? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

waarschijnlijk wel 9 3 11 2 25

waarschijnlijk niet 72 38 32 14 156

totaal 81 41 43 16 181
 
 
De Giro d'Italia vond plaats tijdens de meivakantie. Heeft dit invloed gehad op uw 
vakantieplannen? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

ja, speciaal thuisgebleven 
voor de Giro 

1 0 1 0 2

ja, vertrek enigszins 
uitgesteld 1 1 0 0 2

ja, eerder thuisgekomen om 
evenement mee te maken 

0 1 0 0 1

nee 79 39 42 16 176

totaal 81 41 43 16 181
 
 
Met hoeveel personen (inclusief uzelf) bent u hier?    
       

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

gemiddeld aantal 
volwassenen 2,8 3,1 2,5 2,6 2,8
gemiddeld aantal kinderen 2,4 2,2 1,4 2,4 2,1
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Hoe lang bent u ongeveer van huis geweest in verband met activiteiten rondom de 
Giro d'Italia? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

gemiddels aantal uren 2,1 1,8 2,4 1,5 2
 
 
Heeft u of gaat u ook een ander sportevenement bezoeken dat in het kader van de 
Giro wordt georganiseerd? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal  

nee 79 39 43 16 177

ja 2 2 0 0 4

Totaal 81 41 43 16 181
 
 
Heeft u of gaat u ook een ander cultureel evenement bezoeken dat in het kader van 
de Giro wordt georganiseerd? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

nee 80 38 39 14 171

ja 0 2 2 0 4

Totaal 80 40 41 14 175
 
 
Wat voor rapportcijfer (1-10) zou u de Giro dÍtalia geven wat betreft:  
      

gemiddeld cijfer 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

gezelligheid 7,5 7,4 7,9 7,5 7,6

wijze waarop de Giro is 
georganiseerd 7,9 7,8 7,7 7,9 7,8
De Giro in zijn geheel 8 7,5 7,9 7,7 7,9

 
 
Hoe belangrijk vindt u het dat de provincie Utrecht evenementen als de Giro d'Italia 
organiseert? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

belangrijk 52 27 28 7 114
niet belangrijk / niet 
onbelangrijk 16 8 10 3 37

onbelangrijk 12 6 5 6 29



 

Hoe belangrijk vindt u het dat de provincie Utrecht evenementen als de Giro d'Italia 
organiseert? 
weet niet 1 0 0 0 1

Totaal 81 41 43 16 181
 
 
Vindt u dat de provincie Utrecht genoeg evenementen als de Giro d'Italia 
organiseert? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

ja genoeg 167 96 84 97 444

nee, te weinig 39 24 23 13 99

nee, te veel 15 4 8 7 34
Weet niet/ geen 
antwoord 65 49 18 44 176

Totaal 286 173 133 161 753
 
 
Rond de Giro d'Italia is er sprake van een beperkte bereikbaarheid. In hoeverre 
heeft u hier last van gehad? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

veel 7 6 14 6 33

enigszins 21 16 12 13 62

(vrijwel) geen 258 151 107 142 658

Totaal 286 173 133 161 753
 
 
Vindt u dat deze beperkte bereikbaarheid opweegt tegen de voordelen van de Giro 
d'Italia? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

ja 10 7 13 7 37

nee 14 12 12 8 46
Weet 
niet 4 3 1 4 12

Totaal 28 22 26 19 95
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De Giro d'Italia:       
      
a: is goed voor het imago van de Provincie Utrecht    

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

mee eens 190 121 95 111 517
neutraal 35 16 10 20 81
niet mee eens 41 25 15 17 98
weet niet 9 4 7 6 26
geen mening 8 6 5 6 25
totaal 283 172 132 160 747
      
b: is goed voor het toerisme in de provincie Utrecht  

abs 

Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht 

Utrecht  
overig 
provincie 
Utrecht 

Totaal 

mee eens 205 123 101 116 545
neutraal 28 17 9 14 68
niet mee eens 38 25 16 20 99
weet niet 8 4 3 6 21
geen mening 4 3 3 4 14
totaal 283 172 132 160 747
      
c: levert een positieve bijdrage aan het wonen in de provincie Utrecht 

abs 

Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht 

Utrecht  
overig 
provincie 
Utrecht 

Totaal 

mee eens 70 48 53 47 218
neutraal 42 26 20 19 107
niet mee eens 151 77 53 76 357
weet niet 18 13 4 12 47
geen mening 2 8 2 6 18
totaal 283 172 132 160 747
      
d: is goed voor de economie van de provincie Utrecht 

abs 

Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht 

Utrecht  
overig 
provincie 
Utrecht 

Totaal 

mee eens 189 115 89 102 495
neutraal 25 21 14 16 76
niet mee eens 48 21 19 26 114
weet niet 19 11 7 11 48
geen mening 2 4 3 5 14
totaal 283 172 132 160 747
      
e: is een goede manier om mensen in aanraking te brengen met cultuur 

abs 

Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht 

Utrecht  
overig 
provincie 
Utrecht 

Totaal 

mee eens 121 85 66 76 348
neutraal 32 22 16 13 83
niet mee eens 112 59 47 55 273
weet niet 15 5 2 10 32



 

geen mening 3 1 1 6 11
totaal 283 172 132 160 747
      
f: zet mensen aan tot sport 

abs 

Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht 

Utrecht  
overig 
provincie 
Utrecht 

Totaal 

mee eens 162 116 77 91 446
neutraal 40 16 18 9 83
niet mee eens 68 34 29 44 175
weet niet 12 5 4 11 32
geen mening 1 1 4 5 11
totaal 283 172 132 160 747
      
g: heeft mij positiever over de provincie Utrecht laten denken 

abs 

Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht 

Utrecht  
overig 
provincie 
Utrecht 

Totaal 

mee eens 83 66 55 44 248
neutraal 42 29 21 25 117
niet mee eens 145 69 53 79 346
weet niet 12 4 2 7 25
geen mening 1 4 1 5 11
totaal 283 172 132 160 747

 
 
Wat is uw nationaliteit?      
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

Nederlands 277 170 128 160 735

Belgisch 0 1 0 0 1

Italiaans 1 0 0 0 1

Duits 1 0 2 0 3

overig 6 2 2 1 11

Geen antwoord 1 0 1 0 2

Totaal  286 173 133 161 753
 
 
Wat is uw geboortejaar?     
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  Totaal  

tot 25 jaar 8 6 6 5 25

25 tot 35 jaar 16 12 10 10 48

35 tot 55 jaar 104 68 55 64 291

55 jaar of ouder 153 85 58 79 375

geen antwoord 5 2 4 3 14

Totaal  286 173 133 161 753
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Wat is uw hoogst afgeronde opleiding?    
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

Geen opleiding 2 1 5 3 11

Basisonderwijs 15 9 9 18 51

VMBO/MBO1/AVO 
onderbouw 

63 36 18 38 155

MBO2/MBO3/HAVO/VWO 67 40 27 48 182

HBO, WO 121 81 67 45 314

overig 11 3 2 3 19

Geen antwoord 7 3 5 6 21

Totaal 286 173 133 161 753
 
 
Wat is uw huishoudenssamenstelling?    
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

(echt)paar met 
thuiswonend(e) kind(eren) 

96 71 36 56 259

twee volwassenen, geen 
kind(eren) (thuis) 

100 66 41 68 275

een persoon, alleenstaande 69 27 45 31 172

een-ouder met 
thuiswonend(e) kind(eren) 

10 6 1 0 17

overig 4 0 2 1 7

Geen antwoord 7 3 8 5 23

Totaal 286 173 133 161 753
 
 
Kunt u aangeven in welke categorie uw bruto maandinkomen valt?  
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

Geen inkomen 3 0 1 2 6

minder dan € 833,- 4 4 3 9 20

tussen €  833 en €  1.666 31 16 21 24 92

tussen € 1.666 en € 2.500 45 21 17 19 102

tussen € 2.500 en € 3.333 42 17 19 23 101

tussen € 3.333 en € 4.166 25 16 10 7 58

meer dan € 4.166 34 33 18 17 102

Weet niet/ wil niet zeggen 102 66 44 60 272

Totaal 286 173 133 161 753
 
 



 

Geslacht      
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

man 112 68 61 60 301

vrouw 174 105 72 101 452

Totaal 286 173 133 161 753
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3 Resultaten ondernemersenquête 

Aantal afgenomen enquêtes naar regio   
   
 abs. %
Utrechtse Heuvelrug 63 36
Stadsgewest Utrecht 46 26
Utrecht 48 27
overig deel provincie Utrecht 20 11
Totaal 177 100

 
Waar is het bedrijf gevestigd?     
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

Centrum stad 18 8 17 2 45
Buiten centrum stad 9 10 22 6 47
Buitengebied 16 11 8 4 39
Centrum dorp 8 8 0 4 20
Buiten centrum dorp 12 9 1 4 26
Totaal 63 46 48 20 177

 
Ligt uw bedrijf direct aan het parcours van de Giro d'Italia?   
      

  
Utrechtse 
Heuvelrug

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

Ja 15 2 7 4 28
Nee, maar op loopafstand (< 5 
minuten) 

12 6 13 3 34

Nee 34 38 27 13 112
Weet niet 2 0 1 0 3
Totaal 63 46 48 20 177

 
 
Heeft de Giro d'Italia merkbare gevolgen gehad voor de omzet van uw bedrijf? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal

Ja 15 9 9 2 35
Nee 48 36 39 18 141
Weet niet/ geen mening 0 1 0 0 1
Totaal 63 46 48 20 177



 

Heeft de Giro d'Italia merkbare gevolgen gehad voor de omzet van uw bedrijf? 
Kunt u een schatting maken van de omzet in de aanloop naar, tijdens en na afloop 
van de Giro d'Italia in vergelijking met een 'normale' situatie? 
      
1 week vooraf      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal

Duidelijk hoger 4 2 1 0 7
Enigszins hoger 1 0 0 0 1
Enigszins lager 1 1 3 1 6
Duidelijk lager 0 1 0 0 1
Weet niet / geen mening 9 6 5 1 21
Totaal  15 10 9 2 36
      
zaterdag 8 mei      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal

Duidelijk hoger 2 0 1 0 3
Enigszins hoger 0 0 1 2 3
Enigszins lager 2 1 2 0 5
Duidelijk lager 5 4 3 0 12
Weet niet / geen mening 6 5 2 0 13
Totaal  15 10 9 2 36
      
zondag 9 mei      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal

Duidelijk hoger 6 1 3 0 10
Enigszins hoger 3 1 1 2 7
Duidelijk lager 6 7 5 0 18
Weet niet / geen mening 0 1 0 0 1
Totaal  15 10 9 2 36
           
1 week achteraf      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal

Duidelijk hoger 4 1 1 0 6
Enigszins hoger 1 0 1 0 2
Enigszins lager 2 1 2 1 6
Duidelijk lager 0 1 0 0 1
Weet niet / geen mening 8 7 5 1 21
Totaal 15 10 9 2 36
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Verwacht u dat uw totale omzet dit jaar door de Giro d'Italia hoger, gelijk of lager zal 
zijn dan in 2009? 
            

abs. 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal

Hoger dan vorig jaar 3 0 3 0 6
Gelijk aan vorig jaar 6 7 2 2 17
Lager dan vorig jaar 3 3 2 0 8
Weet niet/ wil niet zeggen 3 0 2 0 5
Totaal 15 10 9 2 36

 
 
Verwacht u dat door de Giro d'Italia uw jaaromzet in de toekomst hoger ligt? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal

Ja 2 0 1 1 4
Nee 12 8 8 1 29
Weet niet/ wil niet zeggen 1 2 0 0 3
Totaal 15 10 9 2 36

 
 
Heeft u de indruk dat u tijdens de Giro d'Italia een ander soort klanten heeft gehad 
dan normaal? 
           

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

Ja 5 1 0 3 9
Nee 58 45 47 17 167
Weet niet / geen mening 0 0 1 0 1
Totaal 63 46 48 20 177

 
 
Heeft uw bedrijf nog speciale dingen gedaan die aan de Giro d'Italia gekoppeld 
kunnen worden? 

  
abs Utrechtse 

Heuvelrug
Stadsgewest 
Utrecht 

Utrecht  overig 
provincie 
Utrecht 

Totaal 

zelf activiteit(en) 
georganiseerd 

6 2 4 2 12

activiteit(en) 
gesponsord 

 

vermelding Giro 
d'Italia in 
marketinguitingen 
bedrijf 

1 2 0 0 3

inrichting bedrijf 
met Giro-materiaal 

0 1 1 0 2

overig 4 2 0 0 6
nee 53 41 44 20 158
Totaal 63 46 48 20 177



 

Verstrekt uw bedrijf tegen betaling logies?    
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

Ja 14 11 7 8 40
Nee 49 35 41 12 137
Weet niet / geen mening 63 46 48 20 177
Totaal 63 46 48 20 177

 
 
Is de bezetting door de Giro d'Italia hoger of lager in vergelijking met een 'normale' 
situatie? 
            
1 week vooraf           

% 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

hoger 1 1 0 0 2
lager 1 0 1 0 2
ongeveer gelijk 11 10 5 8 34
weet niet / geen mening 1 0 1 0 2
Totaal 14 11 7 8 40
           
zaterag 8 mei           

% 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

hoger      
lager 4 1 1 1 7
ongeveer gelijk 10 10 5 7 32
Weet niet / geen mening 0 0 1 0 1
Totaal 14 11 7 8 40
            
zondag 9 mei           

% 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

hoger 0 1 0 0 1
lager 4 1 1 0 6
ongeveer gelijk 10 9 5 8 32
Weet niet / geen mening 0 0 1 0 1
Totaal 14 11 7 8 40
           
1 week erna           

% 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

hoger           
lager 1 0 1 0 2
ongeveer gelijk 11 11 5 8 35
Weet niet / geen mening 2 0 1 0 3
Totaal 14 11 7 8 40
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Wat voor rapportcijfer (1-10) zou u de Giro dÍtalia geven wat betreft:  
      

gemiddeld cijfer 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

gezelligheid 7,3 7,2 6,1 7,4 7,0

wijze waarop de Giro is 
georganiseerd 7,0 7,3 6,1 6,5 6,8
De Giro in zijn geheel 7,0 7,2 6,2 7,2 6,9

 
 
Hoe belangrijk vindt u het dat de provincie Utrecht evenementen als de Giro d'Italia 
organiseert? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

belangrijk 40 29 27 15 111
niet belangrijk / niet 
onbelangrijk 8 4 5 1 18
onbelangrijk 15 11 15 4 45
weet niet / geen antwoord 0 2 1 0 3
Totaal 63 46 48 20 177

 
 
Vindt u dat de provincie Utrecht genoeg evenementen als de Giro d'Italia 
organiseert? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal

ja genoeg 35 26 28 11 100
nee, te weinig 18 11 15 5 49
nee, te veel 4 2 3 1 10
weet niet / geen antwoord 6 7 2 3 18
Totaal 63 46 48 20 177

 
 
Rond de Giro d'Italia is er sprake van een beperkte bereikbaarheid. In hoeverre 
heeft u hier last van gehad? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

veel 12 6 12 2 32
enigszins 3 8 6 2 19
(vrijwel) geen 48 32 30 16 126
Totaal 63 46 48 20 177

 
 
 



 

Vindt u dat deze beperkte bereikbaarheid opweegt tegen de voordelen van de Giro 
d'Italia? 
      

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

ja 4 4 5 1 14
nee 11 10 13 3 37
Totaal 15 14 18 4 51

 
 
De Giro d'Italia:  
      
a: is goed voor het imago van de Provincie Utrecht 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

mee eens 47 34 32 17 130
neutraal 6 2 6 1 15
niet mee 
eens 9 7 6 2 24
weet niet 1 2 2 0 5
geen mening 0 1 2 0 3
Totaal 63 46 48 20 177
      
b: is goed voor het toerisme in de provincie Utrecht 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewest 
Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

mee eens 43 33 30 15 121
neutraal 7 0 5 3 15
niet mee 
eens 11 9 7 2 29
weet niet 1 3 4 0 8
geen mening 1 1 2 0 4
Totaal 63 46 48 20 177
  
c: levert een positieve bijdrage aan het wonen in de provincie Utrecht 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewes
t Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

mee eens 16 15 10 5 46
neutraal 11 6 8 5 30
niet mee 
eens 31 14 23 9 77
weet niet 4 9 4 1 18
geen mening 1 2 3 0 6
Totaal 63 46 48 20 177
  
d: is goed voor de economie van de provincie Utrecht 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewes
t Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

mee eens 41 33 31 15 120
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neutraal 11 2 5 3 21
niet mee 
eens 8 7 7 2 24
weet niet 2 3 3 0 8
geen mening 1 1 2 0 4
Totaal 63 46 48 20 177
  
e: is een goede manier om mensen in aanraking te brengen met cultuur 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewes
t Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

mee eens 28 20 18 8 74
neutraal 13 4 4 6 27
niet mee 
eens 17 16 17 6 56
weet niet 2 3 6 0 11
geen mening 3 3 3 0 9
Totaal 63 46 48 20 177
  
f: zet mensen aan tot sport 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewes
t Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

mee eens 28 21 25 9 83
neutraal 12 4 4 5 25
niet mee 
eens 19 14 13 6 52
weet niet 3 5 4 0 12
geen mening 1 2 2 0 5
totaal 63 46 48 20 177
  
g: heeft mij positiever over de provincie Utrecht laten denken 

abs 
Utrechtse 
Heuvelrug 

Stadsgewes
t Utrecht Utrecht  

overig 
provincie 
Utrecht Totaal 

mee eens 24 19 15 4 62
neutraal 7 7 11 4 29
niet mee 
eens 30 18 17 12 77
weet niet 0 1 3 0 4
geen mening 2 1 2 0 5
Totaal 63 46 48 20 177

 


